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Pořadatel MČR U15: VV KSLH Karlovarského kraje 

Generální partneři: ČSLH, KÚ KV kraje 

Datum konání: 22. - 25. ledna 2015 

Místa konání: KV Aréna, Západní ulice 1812/73, 360 01 Karlovy Vary 

ZS Cheb, Valdštejnova 1513/70, 350 02 Cheb 

Kategorie: Hráči narozeni 1. 1. 2000 a mladší 



 

 

2. ORGANIZAČNÍ VÝBOR 

Ředitel turnaje: Mgr. Jaroslav Částka 

Hlavní organizační pracovník: Petr Vilhelm, MT: 775 052 023, email: ks-karlovarsky@cslh.cz 

Organizační pracovník Karlovy Vary: Christian Vilhelm MT: 733 297 849, email: vilijunior@seznam.cz 

Organizační pracovník Cheb: Josef Krutina, MT: 603 539 439, email: info@hcstadioncheb.cz 

Aktuální informace z turnaje na: www.onlajny.com           

                                                         www.facebook.com/mladeznickyturnajMCR2015                               

3. SPORTOVNĚ-TECHNICKÁ KOMISE 

Členové: Cheb 3 TVM - předseda Králik Rostislav, MT: 603 856 548, email: RK.79@seznam.cz 

Karlovy Vary 3 TVM - předseda Petr Vilhelm, MT: 775 052 023, email: ks-karlovarsky@cslh.cz 

V případě nerozhodného počtu hlasů, má předseda rozhodující hlas. Finálovou část řídí 

(problémy řeší) STK Karlovy Vary. 

Schází se dle potřeby v mimořádné situaci. Schvaluje výsledky a tabulky. Rozhoduje o všech 

sporných a problémových záležitostech, včetně případného vyloučení z turnaje. Rozhoduje o 

trestech pro hráče  a týmy dle řádů ČSLH (TH, odchod z ledu apod.).   

4. KOMISE ROZHODČÍCH 

Předseda: Michal Kostourek, MT: 777 094 567, email: kostamichal@seznam.cz 

Členové: Lukáš Vrbický, MT: 776 464 796, email: lukasvrbicky@seznam.cz                                              

                Petr Vilhelm, MT: 775 052 023, email: ks-karlovarsky@cslh.cz 

Rozhodují o nasazení rozhodčích.  

Utkání řídí rozhodčí ledního hokeje I. a II. třídy. 

5. VĚKOVÁ KATEGORIE, SOUPISKY 

Hráči narození 1. 1. 2000 a mladší, dle klubové příslušnosti. Před příjezdem na turnaj zaslat p. 

Králikovi na email: RK.79@seznam.cz  soupisky hráčů s uvedením příjmení a jména, postu 

hráče, čísla hráče (obě varianty - světlá/tmavá), čísla registračních průkazů, klubovou 

příslušnost. Prosíme o zaslání kontaktu na dva zástupce týmu, se kterými bude možno v 

případě potřeby komunikovat a kteří budou kompetentní k rozhodování za tým. Nutné k 

přípravě zápisů o utkání a zpracování statistik! Při příjezdu družstva na turnaj bude 

zkontrolováno a upřesněno dle skutečnosti. Termín pro zaslání je do 10. 1. 2015!!! 
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6. HERNÍ SYSTÉM A TECHNICKÉ NORMY 

Hrací čas je v základní části pro všechny zápasy 3 x 15 minut. Každý tým odehraje ve skupině 6 

zápasů. Finálová část - 2 zápasy (zápas o 3. místo, finále) - tyto dva poslední zápasy se hrají 3 x 

20 minut do rozhodnutí - v případě nerozhodného výsledku rozhodují samostatné nájezdy.   

Po utkání se u organizačních pracovníků dané skupiny kontrolují zápisy. Každý vedoucí po 

utkání podepíše zápis o utkání a nahlásí údaje nutné pro statistiku (zásahy brankářů, střely +/-, 

případné zranění apod.). 

Do utkání může nastoupit maximálně 20 hráčů + 2 brankáři, minimálně 10 hráčů + 1 brankář 

dle SDŘ článek 318. 

Dvě skupiny po 7 účastnících, systémem každý s každým, 6 utkání ve skupině, hrací čas 3 x 15 

minut (čistého času) - základní část, úprava ledu vždy po 2 třetinách. Tresty 2, 5+OK, 10 OT, 20 

OK, 25 TH. Dvoubodový systém. 

Úprava ledu bude prováděna vždy po dvou odehraných třetinách v turnaji. Přestávka mezi 

třetinami bez úpravy ledu trvá 3 minuty. Družstva nastupují na rozbruslení 5 minut před 

stanoveným začátkem utkání nebo bezprostředně po předchozím utkání, či úpravě ledové 

plochy. Po rozbruslení bude zahájena hra. Mužstvo uvedené jako domácí, posbírá po 

rozbruslení puky. Po nerozhodném výsledku utkání ve finálové části, bude před samostatnými 

nájezdy provedena suchá úprava středního pruhu lední plochy. 

Finálová část: Týmy na 2. místech po základní části sehrají zápas o 3. místo. Týmy na 1. 

místech po základní části sehrají finále. Hrací čas 3 x 20 čistého času, úprava po každé třetině, 

hraje se do rozhodnutí dle SDŘ článek 403 písmeno c) a článek 406 - 3 nájezdy, pak po jednom 

do rozhodnutí).   Tresty: 2, 5+OK, 10 OT, 20 OK, 25 TH. 

V případě, že hráč obdrží v průběhu turnaje 2 vyšší tresty (sčítají se tresty OT+OK), má 

automaticky zastavenou činnost na nejbližší utkání v turnaji a o případném další zastavení 

činnosti na turnaji bude rozhodovat STK. 

Protesty lze podávat do 30. minut po utkání se vkladem 500,- Kč STK a to v písemné podobě. 

Všemi podanými protesty se bude zabývat STK na svých mimořádných zasedáních. K 

projednání podaného protestu budou v případě potřeby přizváni zástupci všech zúčastněných 

stran. V případě, že bude protest uznán jako oprávněný, bude vklad vrácen. V případě, že 

protest nebude uznán jako oprávněný, propadá vklad v plné výši. 

Družstva jsou povinna nastoupit k utkání včas dle programu turnaje nebo podle pokynů 

pořadatele. Čekací doba není. 

Po každém utkání bude vyhlášen a oceněn jeden hráč z každého týmu. 

Pořadí družstev bude určeno dle SDŘ článek 417. 



 

 

Utkání se hrají dle platných pravidel ledního hokeje, soutěžního a disciplinárního řádu ČSLH 

(SDŘ), s výjimkami uvedenými v těchto propozicích. 

7. POVINNOSTI DRUŽSTEV 

Každé družstvo musí mít dvě sady dresů (světlé - tmavé) opatřené čísly. Družstvo, uvedené 

jako domácí hraje, ve světlých dresech. Doporučujeme chrániče bruslí. 

Hráči jsou povinni nastupovat k utkání v kompletní předepsané výstroji. Za dodržování 

odpovídá trenér a TVM. Trenéři a vedoucí družstev jsou povinni dodržovat zásady morálky a 

slušného chování sebe i svých družstev po celou dobu turnaje a dodržování pravidel ledního 

hokeje, zodpovídají za pořádek a předání kabin ve stavu, v jakém je převzali od pořadatele. 

Pořadatel turnaje ukládá povinnost nošení akreditační karty na viditelném místě (na krku) a to pro 

všechny členy družstva. 

8. TECHNICKO-HOSPODÁŘSKÉ ZABEZPEČENÍ 

Pořadatelé zajistí a hradí ledovou plochu, rozhodčí, PF, online přenosy, kameramana, 

zdravotní a pořadatelskou službu, ubytování, stravování pitný režim účastníků (hráčů) turnaje. 

Účastníci turnaje jsou povinni dodržovat provozní řád KV Arény/ZS Cheb a řídit se pokyny 

pořadatelů či organizátorů turnaje. 

Zúčastněná družstva si hradí náklady na dopravu do míst konání turnaje, v místě turnaje si 

družstva ponechají autobus přejíždění mezi zimním stadionem a ubytovacím zařízením a z 

místa turnaje. Broušení bruslí si hradí účastníci sami. 

 9. UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ 

Každé družstvo může být složeno maximálně z 26 osob (22. hráčů, 2. trenéři, 1.TVM a 1. řidič). 

Příjezd výprav je ve středu 21. 1. 2015 mezi 17. - 20. hodinou a začínají pobyt večeří. 

Stravování a ubytování končí 24. 1. 2015 obědem a balíčkem na cestu (vyjma finálové 

čtveřice). Časy stravování jednotlivých družstev, budou určeny pořadatelem akce, dodržujte 

určené časy ke stravování. Ubytování a stravování je zajištěno po celou dobu turnaje bez 

přerušení pořadatelem turnaje. 

Skupina A DOMOV MLÁDEŽE, Lidická 590/38, 360 01 Karlovy Vary, telefon:353 241 111 

Skupina B HOTEL BELVEDERE A DEPENDANCE ROYAL (dependance Royal leží v těsné blízkosti 

hotelu Belvedere), Dr. Pohoreckého 51/22, 351 01 Františkovy Lázně, telefon:359 604 504                                        

Ubytování s plnou penzí pro předsedy a sekretáře krajských výběrů zajištěno od 22. - 24. 1. 

2015 (vyjma finálové čtveřice): Skupina A Karlovy Vary: HOTEL U ŠIMLA, Závodní 1, 360 06 Karlovy 

Vary. Skupina B Cheb: HOTEL SLÁVIE, Svobody 75/32, 350 02 Cheb. Pozorovatelé ČSLH, mají 

taktéž zajištěné ubytování od 22. - 25. 1. 2015 v HOTELU U ŠIMLA.  

 



 

 

10. ORGANIZAČNÍ SCHŮZKA 

Organizační schůzka TVM všech družstev proběhne dne 21. 1. 2015 ve 20:30 hodin, schůzka 

bude v místě ubytování výprav. 

Při organizační schůzce proběhne kontrola následujících dokladů: 

Soupiska hráčů, kteří budou startovat v turnaji, příjmení a jména, post, číslo dresů - obě barvy, 

čísla registračních průkazů, klubová příslušnost hráče a platné trenérské průkazy. 

Za správnost údajů uvedených na soupisce odpovídá trenér a TVM dle SDŘ články 323 

písmeno c) a 324 písmena b) a c). 

Registrační průkazy hráčů a trenérské průkazy, budou po provedení kontroly vráceny 

jednotlivým týmům. 

Každé družstvo obdrží akreditační karty - opravňující ke vstupu do prostor vyhrazených pouze 

pro účastníky turnaje, k odběru stravy a ubytování. 

11. POKYNY PRO ÚČASTNÍKY V PRŮBĚHU TURNAJE 

MHD Karlovy Vary je partnerem MČR U15 a všechny účastníky, na základě akreditačních karet 
bude přepravovat zdarma. Účastníkům skupiny A, bude zaslán jízdní řád po 1. 1. 2015, kdy 
dojde k jeho aktualizaci. 
Autobusové linky číslo 3, 15, 51 zastávka Národní (DM Karlovy Vary) -zastávka Nemocnice 
                                                                                  přestup 
                                        dále pak číslo linky 2 a 52 zastávka Nemocnice – zastávka KV Aréna  
 
Účastníci turnaje budou bez výhrad dodržovat pokyny pořadatelů. Trenéři a TVM jsou 

zodpovědní za to, že se jeho tým bude řídit pokyny pořadatelů. TVM budou dle pokynů 

pořadatelů organizovat pohyb svého družstva po ZS, přesuny družstva ke stravování a 

ubytování a organizovat další činnosti družstva pro hladký průběh turnaje. 

Družstvům bude přidělena kabina po celou dobu turnaje. Všichni hráči musí mít chrániče 

bruslí. Prosíme účastníky, aby si nenechávali v šatnách žádné cennosti - zimní stadion ani 

organizátor akce neručí za případnou ztrátu věcí či odcizení, které byly ponechány nebo 

zapomenuty v šatnách. Případné nálezy budou k dispozici na vrátnicích ZS. 

V případě, že by došlo k poškození zařízení zimních stadionů, ubytovacích nebo stravovacích 

zařízení vinou družstva či jednotlivce, bude po viníkovi (či celém družstvu), požadována 

úhrada vzniklé škody (jedná se o vybavení šaten, vybavení pokojů apod.)    

 

 

 



 

 

 12. VYHODNOCENÍ TURNAJE 

1. - 3. místo - pohár, medaile 

Individuální ocenění - nejlepší brankář, obránce, útočník a nejlepší střelec turnaje. Hráči k 

individuálnímu ocenění budou vybráni komisí STK. 

Týmy umístěné na medailových pozicích mají povinnost se zúčastnit závěrečného 

ceremoniálu. Nerespektování tohoto nařízení bude řešeno udělením pokuty ve výši 5.000,- Kč.  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ÚČASTNÍCI SKUPINY A - KARLOVY VARY                                

KARLOVARSKÝ KRAJ                                                             

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA                                                                      

STŘEDOČESKÝ KRAJ                                                                        

ZLÍNSKÝ KRAJ                                                                                  

ÚSTECKÝ KRAJ                                                                                   

PLZEŇSKÝ KRAJ                                                                                  

KRAJ VYSOČINA                                                                            

HARMONOGRAM TURNAJE SKUPINA A  

22. 1. 2015 

 8:00 č.u.10 PLZEŇSKÝ KRAJ - ÚSTECKÝ KRAJ                      

 9:40 č.u.11 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA - STŘEDOČESKÝ KRAJ   

11:30 č.u.12 KARLOVARSKÝ KRAJ - ZLÍNSKÝ KRAJ             

13:10 č.u.13 ÚSTECKÝ KRAJ - KRAJ VYSOČINA                  

15:00 č.u.14 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA - PLZEŇSKÝ KRAJ         

16:40 č.u.15 STŘEDOČESKÝ KRAJ - KARLOVARSKÝ KRAJ   

18:30 č.u.16 ZLÍNSKÝ KRAJ - KRAJ VYSOČINA                  

23. 1. 2015 

 8:00 č.u.17 ÚSTECKÝ KRAJ - HLAVNÍ MĚSTO PRAHA           

 9:40 č.u.18 STŘEDOČESKÝ KRAJ - PLZEŇSKÝ KRAJ                                 

11:30 č.u.19 KRAJ VYSOČINA - KARLOVARSKÝ KRAJ                                                                 

13:10 č.u.20 ZLÍNSKÝ KRAJ - ÚSTECKÝ KRAJ  

!!! Utkání číslo 21, 22, a 23 se odehrají v tréninkové hale KV Arény, z důvodu extraligového utkání 

Karlovy Vary - Litvínov !!!                     

15:00  č.u.21 PLZEŇSKÝ KRAJ - KRAJ VYSOČINA                  

16:40 č.u.22 KARLOVARSKÝ KRAJ - HLAVNÍ MĚSTO PRAHA                                                   

18:30 č.u.23 ZLÍNSKÝ KRAJ - STŘEDOČESKÝ KRAJ  

         



 

 

24. 1. 2015        

 8:00 č.u.24 ÚSTECKÝ KRAJ - STŘEDOČESKÝ KRAJ                   

 9:40 č.u.25 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA - KRAJ VYSOČINA             

11:30 č.u.26 KARLOVARSKÝ KRAJ - PLZEŇSKÝ KRAJ                

13:10 č.u.27 ZLÍNSKÝ KRAJ - HLAVNÍ MĚSTO PRAHA               

15:00 č.u.28 STŘEDOČESKÝ KRAJ - KRAJ VYSOČINA                

16:40 č.u.29 ÚSTECKÝ KRAJ - KARLOVARSKÝ KRAJ                  

18:30 č.u.30 PLZEŇSKÝ KRAJ - ZLÍNSKÝ KRAJ                           

 

25. 1. 2015 FINÁLOVÉ BOJE KV ARÉNA                          

č.u.52   10:00 ZÁPAS O 3. MÍSTO (A2-B2)    

č.u.53   12:30 FINÁLE                     (A1-B1) 
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STRAVOVÁNÍ SKUPINA A, KARLOVY VARY 

21. 1. 2015 

VEČEŘE v místě ubytování od 17:00 - 20:00 hodin, PŘÍJEZD VÝPRAV, možnost vyložení hokejové bagáže na ZS 

22. 1. 2015                                                                             

SNÍDANĚ v místě ubytování  DM - domov mládeže                                                                                                     

 6:30 PLZEŇSKÝ KRAJ, ÚSTECKÝ KRAJ                                       

 7:30 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, STŘEDOČESKÝ KRAJ                    

 8:00 ZLÍNSKÝ KRAJ, KRAJ VYSOČINA                     

OBĚDY na hotelu U ŠIMLA                                                                                                          

11:30 ÚSTECKÝ KRAJ, KRAJ VYSOČINA                                   

12:00 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, PLZEŇSKÝ KRAJ                                                       

12:30 STŘEDOČESKÝ KRAJ     

13:30 KARLOVARSKÝ KRAJ, ZLÍNSKÝ KRAJ                  

VEČEŘE v místě ubytování DM                                                                                                                 

18:30 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, PLZEŇSKÝ KRAJ, ÚSTECKÝ KRAJ, KARLOVARSKÝ KRAJ - na hotelu U ŠIMLA 

19:00 STŘEDOČESKÝ KRAJ                                                           

20:30 ZLÍNSKÝ KRAJ, KRAJ VYSOČINA - na hotelu U ŠIMLA + bagetu v místě ubytování                           

23. 1. 2015                                                                                                              

SNÍDANĚ v místě ubytování DM                                                                                                                                                                                                                               

 6:30 ÚSTECKÝ KRAJ, HLAVNÍ MĚSTO PRAHA                                          

 7:30 STŘEDOČESKÝ KRAJ, PLZEŇSKÝ KRAJ                                      

 8:00 ZLÍNSKÝ KRAJ, KRAJ VYSOČINA                     

OBĚDY na hotelu U ŠIMLA                                                                                                                                                                                       

11:30 ÚSTECKÝ KRAJ, ZLÍNSKÝ KRAJ                                    

12:00 STŘEDOČESKÝ KRAJ, PLZEŇSKÝ KRAJ          

12:30 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA - v místě ubytování na DM      

13:30 KRAJ KARLOVARSKÝ, KRAJ VYSOČINA           

        



 

 

VEČEŘE v místě ubytování DM                                                                                                                                                                                                                                   

18:30 ÚSTECKÝ KRAJ, PLZEŇSKÝ KRAJ, KRAJ VYSOČINA                         

18:40 KARLOVARSKÝ KRAJ - na hotelu U ŠIMLA 

19:00 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA           

20:30 ZLÍNSKÝ KRAJ, STŘEDOČESKÝ KRAJ - na hotelu U ŠIMLA + bagetu v místě ubytování                                 

24. 1. 2015                                                                                                                    

SNÍDANĚ v místě ubytování DM                                                                                                                                                                                                                                     

 6:30 ÚSTECKÝ KRAJ, STŘEDOČESKÝ KRAJ                                    

 7:30 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, KRAJ VYSOČINA                                            

 8:00 PLZEŇSKÝ KRAJ, ZLÍNSKÝ KRAJ                                      

OBĚDY na hotelu U ŠIMLA                                                                                                                     

11:30 ZLÍNSKÝ KRAJ, HLAVNÍ MĚSTO PRAHA                                   

12:00 STŘEDOČESKÝ KRAJ, KRAJ VYSOČINA                            

12:30 ÚSTECKÝ KRAJ- v místě ubytování na DM 

13:40 KARLOVARSKÝ KRAJ, PLZEŇSKÝ KRAJ                               

VEČEŘE                                                                                                                                                                                                                                                

5. NEPOSTUPUJÍCÍCH TÝMŮ má zajištěné balíčky na cestu místo večeře, v místě ubytování na DM. 

2. POSTUPUJÍCÍ TÝMY ( A1 a A2) mají zajištěnou večeři od 17 – 20:30 hodin na hotelu U ŠIMLA + bagetu v místě 

ubytování na DM. 

25. 1. 2015 

SNÍDANĚ v místě ubytování na DM                                                                                                               

8:00 A1, A2 

OBĚDY na hotelu U ŠIMLA + balíčky na cestu u daného organizačního pracovníka ZS 

13:00 družstva o 3. a 4. místo 

15:00 družstva o 1. a 2. místo                           

 

 

 



 

 

ÚČASTNÍCI SKUPINY B CHEB 

JIHOMORAVSKÝ KRAJ 

PARDUBICKÝ KRAJ 

KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ 

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 

OLOMOUCKÝ KRAJ 

LIBERECKÝ KRAJ 

JIHOČESKÝ KRAJ 

HARMONOGRAM TURNAJE SKUPINA B 

 22. 1. 2015 

  8:00 č.u.31 JIHOČESKÝ KRAJ - LIBERECKÝ KRAJ    

  9:40 č.u.32 KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ - PARDUBICKÝ KRAJ 

11:30 č.u.33 OLOMOUCKÝ KRAJ - MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ  

13:10 č.u.34 JIHOMORAVSKÝ KRAJ - JIHOČESKÝ KRAJ  

15:00 č.u.35 LIBERECKÝ KRAJ - KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ  

16:40 č.u.36 PARDUBICKÝ KRAJ - OLOMOUCKÝ KRAJ 

18:30 č.u.37 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ - JIHOMORAVSKÝ KRAJ 

23. 1. 2015 

  8:00 č.u.38 LIBERECKÝ KRAJ - PARDUBICKÝ KRAJ 

  9:40 č.u.39 JIHOČESKÝ KRAJ - KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ   

11:30 č.u.40 OLOMOUCKÝ KRAJ - JIHOMORAVSKÝ KRAJ    

13:10 č.u.41 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ - PARDUBICKÝ KRAJ 

15:00 č.u.42 JIHOMORAVSKÝ KRAJ - LIBERECKÝ KRAJ 

16:40 č.u.43 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ - JIHOČESKÝ KRAJ      

18:30 č.u.44 KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ - OLOMOUCKÝ KRAJ 

 

 



 

 

24. 1. 2015 

 8:00 č.u.45 PARDUBICKÝ KRAJ - JIHOČESKÝ KRAJ 

 9:40 č.u.46 LIBERECKÝ KRAJ - OLOMOUCKÝ KRAJ 

11:30 č.u.47 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ - KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ 

13:10 č.u.48 JIHOMORAVSKÝ KRAJ - PARDUBICKÝ KRAJ 

15:00 č.u.49 OLOMOUCKÝ KRAJ - JIHOČESKÝ KRAJ 

16:40 č.u.50 LIBERECKÝ KRAJ - MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 

18:30 č.u.51 KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ - JIHOMORAVSKÝ KRAJ  

25. 1. 2015 FINÁLOVÉ BOJE KV ARÉNA                          

č.u.52   10:00 ZÁPAS O 3. MÍSTO (A2-B2)    

č.u.53   12:30 FINÁLE                     (A1-B1) 
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STRAVOVÁNÍ SKUPINA B, CHEB 

21. 1. 2015  

VEČEŘE v místě ubytování od 17:00 - 20:00 hodin, PŘÍJEZD VÝPRAV, možnost vyložení hokejové bagáže na ZS 

22. 1. 2015  

SNÍDANĚ v místě ubytování                                                                                                                    

6:30 JIHOČESKÝ KRAJ, LIBERECKÝ KRAJ                                                                                                                           

7:30 KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ, PARDUBICKÝ KRAJ  

8:00 OLOMOUCKÝ KRAJ, MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ, JIHOMORAVSKÝ KRAJ 

OBĚDY na ZS  

11:30 JIHOČESKÝ KRAJ, JIHOMORAVSKÝ KRAJ     

12:00 KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ, LIBERECKÝ KRAJ    

12:30 PARDUBICKÝ KRAJ 

13:30 OLOMOUCKÝ KRAJ, MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 

VEČEŘE v místě ubytování                                                                                                                    

18:30 JIHOČESKÝ KRAJ, LIBERECKÝ KRAJ, KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ 

19:00 PARDUBICKÝ KRAJ, OLOMOUCKÝ KRAJ  

20:30 JIHOMORAVSKÝ KRAJ, MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ- na ZS + bagetu 

23. 1. 2015  

SNÍDANĚ v místě ubytování                                                                                                                    

6:30 PARDUBICKÝ KRAJ, LIBERECKÝ KRAJ 

7:30 JIHOČESKÝ KRAJ, KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ  

8:00 OLOMOUCKÝ KRAJ, JIHOMORAVSKÝ KRAJ, MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 

OBĚDY na ZS    

11:30 PARDUBICKÝ KRAJ, MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 

12:00 LIBERECKÝ KRAJ, JIHOČESKÝ KRAJ 

13:00 KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ 

13:30 JIHOMORAVSKÝ KRAJ, OLOMOUCKÝ KRAJ  

 



 

 

VEČEŘE v místě ubytování                                                                                                                    

18:30 LIBERECKÝ KRAJ, PARDUBICKÝ KRAJ    

19:00 JIHOČESKÝ KRAJ, JIHOMORAVSKÝ KRAJ, MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 

20:30 KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ, OLOMOUCKÝ KRAJ- na ZS + bagetu 

24. 1. 2015 

SNÍDANĚ v místě ubytování                                                                                                                    

6:30 PARDUBICKÝ KRAJ, JIHOČESKÝ KRAJ 

7:30 LIBERECKÝ KRAJ, OLOMOUCKÝ KRAJ 

8:00 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ, KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ, JIHOMORAVSKÝ KRAJ 

OBĚDY na ZS 

11:30 PARDUBICKÝ KRAJ, JIHOMORAVSKÝ KRAJ 

12:00 JIHOČESKÝ KRAJ, OLOMOUCKÝ KRAJ 

12:30 LIBERECKÝ KRAJ 

13:30 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ, KRÁLOVEHRADECKÝ KRAJ  

VEČEŘE  

5. NEPOSTUPUJÍCÍCH TÝMŮ má zajištěné balíčky na cestu místo večeře, v místě ubytování na DM. 

2. POSTUPUJÍCÍ TÝMY ( B1 a B2) mají zajištěnou večeři od 17 – 20:30 hodin na ZS + bagetu. 

 

 

25. 1. 2015 

SNÍDANĚ - V MÍSTĚ UBYTOVÁNÍ, PO SNÍDANI PŘESUN DO KARLOVÝCH VARŮ! 

(Trasa Františkovy Lázně – Karlovy Vary 48 km, předpokládaná doba jízdy 30. minut po silnici R6) 

7:30 B1, B2 

OBĚDY na hotelu U ŠIMLA Karlovy Vary + balíčky na cestu u daného organizačního pracovníka ZS. 

13:00 družstva o 3. a 4. místo 

15:00 družstva o 1. a 2. místo                           



 

 

SKUPINA A KARLOVY VARY 

Trasa DM – KV Aréna 

 

                                                                        

Parkování autobusů v místě ubytování DM Karlovy Vary - hotel Slavia 

 



 

 

 
Parkování autobusů u KV Arény 

 

 
Trasa KV Aréna - hotel U Šimla 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SKUPINA B CHEB/FRANTIŠKOVY LÁZNĚ 
 

Trasa Františkovy Lázně - ZS Cheb 

 

 

 

 
Parkování autobusů u ZS Cheb 

 

 



 

 

 
Parkování autobusů v místě ubytování Františkovy Lázně 

 

 

 
Poznámky: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vítáme Vás v Karlovarském kraji a tímto Vám nabízíme případnou možnost výletů … 

 

 
Oblast Karlovy Vary 
 
Klínovec - 30 km 
Boží Dar - 26 km 
Jáchymov - 20 km 
Ostrov - 15 km 
Loket - 15 km 
Svatošské skály - 11 km 
Bečov nad Teplou - relikviář svatého Maura, národní kulturní památka - 27 km 
Karlovy Vary - kolonáda, vřídlo, pravoslavný kostel, Jelení skok, rozhledna Diana, vyhlídka Karla IV, lanovka, 
Goethova rozhledna, hvězdárna, exkurze Mattoni, exkurze Becherovka. 
 
Oblast Cheb / Františkovy Lázně 
 
Seeberg hrad - 9 km 
Žirovice  motýlí dům - 5 km 
Národní přírodní park SOOS - 6 km 
Cheb hrad, Špalíček - 8 km 
Kladská zámeček, rašeliniště - 35 km 
Lázně Kynžvart  zámek - 28 km 
Mariánské Lázně - 38 km  

 
Závěrem, přejeme Všem účastníkům hodně sportovních úspěchů v turnaji a radost z dosažených 

výsledků. Dovolujeme si zároveň pozvat i hosty a popřát příjemný pobyt v našem kraji. 

            Těšíme se na Vás, za VV KSLH KV kraje Mgr. Částka Jaroslav 

                                                                               předseda VV KSLH Karlovarského kraje 

                                                                                        



 

 

 
 
 
 
 

 


